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CHIAMATA CON AVVISO PUBBLICO  

PER N.1 POSTO DI “ADDETTO IMMISSIONE DATI“ CAT. B1 

    A TEMPO INDETERMINATO E PIENO - PROVINCIA DI FERMO 

RISERVATO ALLE PERSONE DISABILI (Art. 1 Legge 68/99)

La Provincia di Fermo ha presentato richiesta per l’assunzione con chiamata numerica a tempo indeterminato e pieno di N.1 unità, categoria B1, con il profilo professionale di Addetto Immissione Dati, riservata esclusivamente a persone disabili disoccupate/inoccupate, iscritte nelle liste speciali  di cui all’art.8 Legge 68/99 della Provincia di Fermo alla data del 31/12/2011.
Il soggetto assunto dovrà svolgere le seguenti mansioni:

a) redazione di testi e documenti utilizzando fogli elettronici e sistemi di videoscrittura;

b) gestione di posta elettronica in arrivo e in partenza ed utilizzo di internet ;
c) inserimento dati in sistemi informatici in uso.

Le mansioni della qualifica richiesta comportano anche relazione con il pubblico ed attività di accoglienza.

Le modalità di partecipazione alla chiamata sono disciplinate dal presente avviso in applicazione

dell’ art.9 c.5 della Legge 68/99 .

Requisiti di accesso

I richiedenti dovranno essere in possesso dei seguenti requisiti:

· cittadinanza Italiana o paese U.E.;

· età non inferiore ai 18 anni;

· requisiti richiesti per l’ assunzione presso le pubbliche amministrazioni;

· stato di disoccupazione/inoccupazione ai sensi del D.Lgs n.297/02;

· iscrizione negli elenchi dei disabili della Provincia di Fermo ai sensi dell’art. 8 della Legge 68/99  alla data del  31/12/2011;

· diploma di  Scuola dell’Obbligo;

· qualifica di “Addetto immissione dati” conseguita con corso di  qualifica  riconosciuto ai sensi della Legge 845/78, o precedente lavorativo, posseduta e registrata nella propria scheda professionale alla data del 31.12.2011 e valida per le assunzioni nella P.A.

Alla qualifica di “Addetto immissione dati”  tabella ISTAT CP2011 in vigore da dicembre 2011 sono state ricondotte parecchie delle qualifiche del settore informatico codificate dalle precedenti Tabelle ISTAT.

I richiedenti inoltre dovranno avere richiesto e ricevuto dalla Commissione Medica di cui alla Legge 104/92 la Relazione Conclusiva - Diagnosi Funzionale di cui all’art. 1 c. 4 della Legge 68/99.

Tutti i requisiti devono essere posseduti alla data del 31.12.2011 

Presentazione delle domande
La domanda di partecipazione, redatta secondo il modulo di domanda allegato al presente avviso e disponibile sia presso il  Servizio Collocamento Disabili del Centro per l’Impiego di Fermo che scaricabile dal sito internet www.provincia.fermo.it, potrà essere presentata al Servizio Collocamento Disabili del Centro per l’Impiego di Fermo entro e non oltre il giorno 16.02.2012.  

La domanda di partecipazione può essere inviata anche a mezzo posta con Raccomandata A/R al seguente indirizzo: Centro per l’Impiego di Fermo – Servizio Collocamento Disabili, Via Sapri n° 65, 63900 Fermo, e dovrà  essere inviata entro e non oltre il  giorno 16.02.2012 (fa fede il timbro di spedizione).

L'Amministrazione non assume alcuna responsabilità per i casi di dispersione, ritardo o disguido nella ricezione della domanda.
Nella domanda di partecipazione il candidato dovrà dichiarare i requisiti di cui è in possesso.
Le dichiarazioni contenute nella domanda costituiscono dichiarazione sostitutiva di certificazione  e sono rese sotto la propria responsabilità. 

Ai sensi dell’art. 71 del D.P.R. 445/2000 l’Amministrazione effettuerà dei controlli sulla veridicità delle dichiarazioni sostitutive, fermo restando che qualora emerga la non veridicità del contenuto, il dichiarante decade dai benefici eventualmente conseguiti (art.75 del D.P.R. 445/2000). 

Chiunque rilasci dichiarazioni non veritiere sarà punibile ai sensi dell’’art. 76 del D.P.R. 445/2000.

Formazione della graduatoria

Sulla base delle candidature ricevute,  il Servizio Collocamento Disabili provvederà ad attribuire ad

ogni persona un punteggio secondo i criteri indicati nella tabella allegata al DPR 18/06/97 n° 246 e

quanto disposto dalla  DGR Marche n° 2756 del 20/11/2001 :

· Carico familiare 

· Reddito individuale complessivo lordo assoggettabile IRPEF relativo all’anno 2011 

· Anzianità d’iscrizione

· Grado invalidità

· Difficoltà di locomozione nel territorio 
Le candidature verranno sottoposte al Comitato Tecnico per l’acquisizione della scheda Professionale, di cui all’art.8 c.1 Legge 68/99, relativa alla compatibilità tra le mansioni richieste e le residue capacità lavorative delle persone. 

Saranno inserite nella graduatoria di precedenza all’avviamento a selezione solo le persone disabili dichiarate dal Comitato Tecnico idonee alla mansione. 

Tale graduatoria verrà resa pubblica .
Le persone disabili verranno avviate a selezione in numero doppio, seguendo strettamente l’ordine della graduatoria formulata e saranno sottoposte a prova selettiva dalla Provincia di Fermo.
Selezione dei candidati

Sarà inviata comunicazione personale, con indicazione del giorno e della sede in cui si svolgerà la prova. I candidati ammessi, muniti di un documento di riconoscimento in corso di validità, sono tenuti a presentarsi, nel giorno e all’ora indicati nella  convocazione. Coloro che, per qualsiasi motivo non si presentassero alla prova di selezione nel giorno e all’ora fissata, saranno considerati rinunciatari 
La selezione consisterà in una prova teorico-pratica finalizzata alla verifica del livello di conoscenza e di utilizzo di internet, posta elettronica, videoscrittura, gestione foglio elettronico e gestione data base su personal computer nonché una simulazione di attività allo sportello.

Applicazione dell’art. 20 L 104/92:

Per i soggetti riconosciuti portatori di handicap che necessitino di ausili o eventuali tempi aggiuntivi è necessario che presentino apposita certificazione con riferimento al tipo di handicap posseduto, al tipo di sperimentazione lavorativa da sostenere. Tale certificazione dovrà indicare i sussidi e i tempi aggiuntivi necessari
                                                                                                       Il Dirigente

                                                                                           Dott. Giovanni Della Casa
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